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Определите, сколько н пишется на месте пропуска, и установите соответствие между столбцами
таблицы:

А.   Ноше..ые больным вещи нужно сложить отдельно.
Б.   Сквозь опуще..ые ресницы она внимательно наблюдала за ним.
В.   Его ботинки начище..ы ещё с вечера.
Г.   Все детали в описании героев существе.. ы.

1)  Две буквы н пишутся в полной форме причастия (или прилагательного), образованного от глагола совершенного вида.
2)  Две буквы н пишутся в полной форме причастия, образованного от глагола несовершенного вида и употреблённого с
зависимым словом.
3)    Одна буква н пишется в полной форме прилагательного, образованного от глагола несовершенного вида и упо-
треблённого без зависимого слова.
4)  Две буквы н пишутся в краткой форме прилагательного, полная форма которого имеет две буквы н.
5)  Одна буква н пишется в краткой форме страдательного причастия.
6)    Две буквы н пишутся в полной форме прилагательного, образованного от существительного с помощью суффикса
-енн-.

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


